







令和6年9月3日 報道発表資料 川崎市教育委員会事務局

かわさき宙と緑の科学館で 日本女子大学附属高等学校天文クラブによる プラネタリウム発表会を開催します!

川崎市青少年科学館(かわさき宙と緑の科学館)では、日本女子大学附属高等学校(多 摩区西生田)と連携し、同校天文クラブ生徒によるプラネタリウム発表会を昨年度から開 催しています。

今回は、天文クラブの活動風景を交えながら、見頃の星や星座、流星群等の天文現象を 御紹介する発表会を開催します。

生徒たちが作成したシナリオに基づき、科学館のプラネタリウム「MEGASTAR-Ⅲ FUSION」を自ら操作して解説します。

令和6年9月16日(月・祝) 17時から(約45分) 1 実施日時

かわさき宙と緑の科学館 プラネタリウム 2 場 所

3 対象・定員 どなたでも 170名

4 参加方法 当日 9 時 30 分から受付窓口にて観覧券を配付

(先着順)

5 観覧料 無料



科学館のマスコット 「かわさきぷりん」



科学館プラネタリウムで、 本番に向けて練習する生徒たち



科学館のプラネタリウム MEGASTAR-Ⅲ FUSION

問合せ先

〈プラネタリウムに関すること〉

川崎市教育委員会青少年科学館 久保 電 話 044-922-4731 〈天文クラブに関すること〉

> 日本女子大学附属高等学校 岡本、芹澤 電 話 044-952-6711